
ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ И РОССИЙСКИХ КОНФЕРЕНЦИЙ И СОВЕЩАНИЙ

В институте было проведено:

- Всероссийская конференция молодых ученых «СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ГЕОХИМИИ», г. Иркутск, 23-28 сентября 2013 г. (председатель оргкомитета д.г.-м.н. А.А. Воронцов, ученый секретарь к.х.н. С.В. Липко).
- Научный семинар «Экспериментальная минералогия, рост и свойства кристаллов», г. Иркутск, пос. Харанцы (о. Ольхон), 1-6 июля 2013 г. (председатель оргкомитета д.ф.-м.н. А.И. Непомнящих, ученый секретарь к.ф.-м.н. А.С. Мясникова).
- Рабочее совещание по проблемам возникновения и эволюции мантийных плюмов в истории Земли и их связи с горячими полями мантии Земли (низкоскоростными мантийными провинциями), г. Иркутск, пос. Харанцы (о. Ольхон), 4-8 июня 2013 г. (председатель оргкомитета академик РАН М.И. Кузьмин, ученый секретарь Н.Н. Шангина).